
平成２４年８月教育委員会定例会会議録 

 
付議事項  
議案第２４号 平成２４年度地方教育行政功労者表彰被表彰候補者の推薦につ

いて 
    
        中井総務課長から、候補者の略歴及び推薦理由について説明が

あり、審議の結果、原案のとおり決定した。 
    
議案第２５号 平成２４年度教育者表彰の被表彰候補者の推薦について 
 
        総務課長から、候補者の略歴及び推薦理由について説明があり、

審議の結果、原案のとおり決定した。 
    
議案第２６号 海南高等学校下津分校及び南紀高等学校周参見分校の募集停止

について 
    
        総務課長から、２年連続して入学者数が定員の２０％を下回っ

た、海南高等学校下津分校及び南紀高等学校周参見分校について、

平成２５年度以降の生徒募集を停止したい旨の説明があった。 ま
た、岸田学校教育局長から、募集停止については、各校の地域及

び関係者に対して説明を行い、その状況も踏まえて判断した旨の

報告があった。 
       以上審議の結果、原案のとおり決定した。 
    
議案第２７号 和歌山県社会教育委員の委嘱について 
 
        森本生涯学習課長から、候補者の略歴及び推薦理由について説

明があった。 
       委員から、ＰＴＡ関係者が委嘱されない理由について質問があ

った。これに対し、生涯学習課長から、社会教育委員を１４名か

ら１０名に減員した結果、今回は委嘱しないこととした旨、及び、

保護者の意見については、委員に委嘱された学校関係者を通じて

反映させていきたい旨の説明があった。 



       また、委員から、現在子育てを行っている世代の意見を聞くた

めに、年齢の若い委員も委嘱すべきではないか、との意見も出さ

れた。これに対し、生涯学習課長から、社会教育委員には様々な

経験を有する方を委嘱しているが、今後、若い世代の意見につい

ても多く取り入れられるよう考えていきたい、との説明があった。 
       以上審議の結果、原案のとおり決定した。 
    
議案第２８号 平成２５年度和歌山県立中学校入学者選考実施要項について 
 
        田村学校指導課長から、平成２５年度の県立中学校入学者選考

について、昨年と同じく、各校８０名の募集を行いたい旨、調査

書の記入方法を新学習指導要領に合わせて変更したい旨、及び、

試験日程等について説明があった。 
       委員から、入学後に伸びる子どもを選考するための方策等につ

いて質問があり、学校指導課長及び学校教育局長から説明があっ

た。 
       以上審議の結果、原案のとおり決定した。 
    
議案第２９号 平成２５年度和歌山県立高等学校入学者選抜実施要項について 
 
        学校指導課長から、平成２５年度和歌山県立高等学校入学者選

抜に関して、①海南高等学校下津分校及び南紀高等学校周参見分

校の募集停止、②平成２４年度に統合した和歌山北高等学校及び

きのくに青雲高等学校に係る記述の変更、③スポーツ推薦の対象

競技の変更、の３点を主な変更点とした要項に基づき実施したい

旨の説明があり、審議の結果、原案のとおり決定した。 
    
議案第３０号 平成２５年春の叙勲候補者（学校保健関係）の推薦について 
    
        中野健康体育課長から、候補者の略歴及び推薦理由について説

明があり、審議の結果、原案のとおり決定した。 
    
    
議案第３１号 公立小学校の管理職人事について 
 
        土肥学校人事課長から、有田市立小学校の管理職人事について



説明があり、審議の結果、原案のとおり決定した。 
    
議案第３２号 教職員の処分について 
 
        学校人事課長から、わいせつ行為の事故を発生させた教諭につ

いて、懲戒免職処分としたい旨説明があり、また、苗代給与課長

から、退職手当を不支給とする処分をしたい旨説明があった。 
       審議の結果、原案のとおり決定した。 
    
議案第３３号 教職員の処分について 
 
        学校人事課長から、窃盗の事故を発生させた教諭について、懲

戒処分としたい旨説明があり、審議の結果、原案のとおり決定し

た。 


